

注意！养老金将发生这些变化

在人口老龄化压力日渐凸显的当下，我国养老保障体系也在做出一系列改革与调整。其中，监管层近期已针对银行理财与养老保障第三支柱、商业养老保险、养老金筹集模式等问题密集发声，小伙伴们的“养老金”将再度迎来变化。

“我国老年人口众多，目前已达2.5亿；同时，老龄化速度加快，‘未富先老’特征明显。”中国银保监会副主席黄洪说。

当前，我国养老保障体系可以简单概括为“三支柱”。第一支柱，政府统一的基本养老保险，这是基础；第二支柱，企业年金、职业年金，这是补充；第三支柱，个人储蓄型养老保险与商业养老保险，这是前两者的提升。

据统计，第一支柱目前占主导地位，规模已超6万亿元，占比达70%；第二支柱的规模仅为2万亿元；第三支柱刚刚起步，规模相对较小。在人口老龄化背景下，此结构

易导致第一支柱“独木难支”，加强第二、第三支柱发展迫在眉睫。

实际上，我国近年来一直增加对第二支柱的投入。尽管如此，第二支柱的发展仍面临一系列问题，集中表现为覆盖面窄、企业负担压力较大、缺乏持续加入的能力和意愿等。“因此，还要充分发挥第三支柱作用。”黄洪说，各国普遍通过税收激励引导个人增加养老金的积累，我国在这方面依然有待加强。

对此黄洪认为，要大力发展“收益保障、长期锁定、终身领取、互助共济”的商业养老保险，尤其是发挥“终身领取”“互助共济”功能，将对补足我国养老金体系缺口雪中送炭。

具体来看，所谓“长期锁定”，是指要长期交费。也就是说，如果你现在买一份终身领取的养老保险，可能交费

以后，按照商业保险的规则，直到退休后可以领取。

所谓“保证收益”，即“保证利率”，不管保险公司亏与赚，都要履行在保险合同中的承诺，要保证利率。

“终身领取”，是指商业养老保险与储蓄不同，储蓄是存多少，一次性就可以领取，或者可以分次领取，但商业保险是对一个人未来生命周期做的一个保障，是终身领取。

“互助共济”，就是要考虑到风险状况，确定合理的保障利率。从资产上来讲，要确保这笔资金的安全性。

据悉，监管层下一步将推动保险业进一步优化产品供给，加快老年人专属保险产品的投放，重点在老年人需求比较强烈的疾病险、医疗险、长期护理险、意外险等领域进一步提升产品供给。

值得注意的是，除了三大支柱均衡发展，监管层也正在考虑改革完善我国养老金的筹集模式。□ 据《经济日报》

稳中带劲、实力驾临 全新一代瑞虎7安徽区域上市暨试驾品鉴会在合肥举办

2020年4月24日，全新一代瑞虎7作为基于奇瑞汽车T1X平台打造的“新感官真实力SUV”，在合肥举办了稳中带劲、实力驾临 全新一代瑞虎7安徽区域上市暨试驾品鉴会。新车推出1.5T+CVT、1.5T+6MT两种动力总成共6款车型，并提供碧玉蓝、烈焰红等7款全新潮流车色以及运动峰格双色车身可选，官方售价区间为7.99~10.99万元。值得一提的是，即日起成功选购全新一代瑞虎7的消费者可获得6000元保险，享至高6000元金融补贴、至高5000元置换补贴！

高效动总 打造更平顺、更经济的卓越驾驶体验

动力方面，全新一代瑞虎7搭载的是代号为SQRE4T15C的1.5T发动机，拥有领先于其他自主品牌发动机的37.1%燃油热效率，这个数值几乎与德国、日本一线厂商的最新产品相当。

传动方面，匹配的是获得“龙蟠杯”世界十佳变速器荣誉的9CVT无级变速箱。在实际的驾驶中，1.5T+9CVT白金高效动力组合的配合十分出色，带来极为平顺、舒适的驾驶体验。针对低扭做了特定调校，全新一代瑞虎7的



奇瑞汽车营销公司华东大区总经理邹绪洪

油门初段很灵敏，轻点踏板车辆就会有抬头趋势。为满足驾驶者不同的需求，全新一代瑞虎7还配备ECO和SPORT两种驾驶模式。

峰格设计 凌云与优雅间自成风范

平顺、经济的动力之外，设计自然是全新一代瑞虎7的另一重要亮点。全新一代瑞虎7是奇瑞汽车基于全新一代

家族式峰格设计打造的首款SUV车型，日曜星河全新家族前脸造型、兼收遒劲优雅的腰线以及悬浮式车顶等出众设计，赋予整车浑然天成的凌厉锋芒与优雅气质。

全新一代瑞虎7将大量实体按键功能融入到中控屏幕，极简的三屏环绕式设计格局，糅入适当的机械感，营造出科技感十足的驾驶氛围。

钻石品质 让出行的每一步都更安心、更随心

基于当下消费者对空气质量的严苛要求和对出行健康的关注，全新一代瑞虎7率先采用国内首批“N95医学级”抗菌空调滤芯，并可终身免费更换。

在安全防护方面，全新一代瑞虎7的高强度钢应用达到60%以上，多块本特勒超高强度热成型钢与大面积镀锌钢板应用的超级安全组合模式让这款车的被动安全方面占尽优势。

此外，全新一代瑞虎7搭载雄狮智云智能网联系统，全包覆人体工程学豪华皮座椅、前排座椅加热、驾驶席座椅电动6向调节以及冠绝同级的1.1平方米超大全景天窗等精良配置，都能为用户带来出行品质的全面提升。□ 刘全政



新感官真实力SUV

全新一代 瑞虎7 / 瑞虎7 PRO 实力驾临

7.99万元 — 14.19万元 购车尊享5重大礼

全系N95级空调滤芯 百公里6.8L超低油耗 省油更省心

到店试驾即赠
优质大米一袋
*(限前1000名 凭券到店领取)

全系N95级空调滤芯 中汽研认证-证书编号：2020CAC18190065

畅享发动机10年或100万公里超长延保

• 购车即送6000元保险 • 金融至高6000元补贴 • 置换至高20000元补贴

政策详询当地奇瑞经销商